







GNOCCATRICE PG2-15 SCHEMA TECNICA

DATI TECNICI 	TECHNICAL DATA 
<p><u>Tensione:</u> 220V/50Hz 1Ph</p> <p><u>Potenza:</u> 0,65 kW</p> <p><u>Capacità produttiva:</u> 40-50 Kg/h</p> <p><u>Dimensioni:</u> 48 L x 47 L x 94 H cm</p> <p><u>Peso:</u> 46 Kg</p> <p>ACCESSORI OPZIONALI:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Bicchiere speciale "Chicche della nonna" - Bicchiere 	<p><u>Voltage:</u> 220V/50Hz 1Ph</p> <p><u>Power:</u> 0,65 kW</p> <p><u>Production capacity:</u> 40-50 Kg/h</p> <p><u>Dimensions:</u> 48 L x 47 L x 94 H cm</p> <p><u>Weight:</u> 46 Kg</p> <p>OPTIONAL ACCESSORIES:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Special glass "Chicche della nonna" - Glass
DONNÉES TECHNIQUES 	DATOS TÉCNICOS 
<p><u>Tension:</u> 220V/50Hz 1Ph</p> <p><u>Puissance:</u> 0,65 kW</p> <p><u>Capacité de production:</u> 40-50 Kg/h</p> <p><u>Dimensions:</u> 48 L x 47 L x 94 H cm</p> <p><u>Poids:</u> 46 Kg</p> <p>ACCESSOIRES EN OPTION:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Verre spécial "Grand-mère Chicche" - Verre 	<p><u>Voltaje:</u> 220V/50Hz 1Ph</p> <p><u>Potencia:</u> 0,65 kW</p> <p><u>Capacidad de producción:</u> 40-50 Kg/h</p> <p><u>Dimensiones:</u> 48 L x 47 L x 94 H cm</p> <p><u>Peso:</u> 46 Kg</p> <p>ACCESORIOS OPCIONALES:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Vaso especial "Chicche della nonna" - Vaso